

中国网球创造新纪录

五朵金花闯过大满贯首轮关



王蔷击败23号种子,闯入美网第二轮。新华社发

本报讯 北京时间8月31日,美网女单首轮的比赛全部结束。首轮过后,中国金花五人晋级到64强,创造了中国军团在大满贯首轮比赛的历史最佳战绩。

在美网正赛的第二天,出战女单首轮的王蔷率先给球迷带来了惊喜,面对最近上升势头正猛、排名正处于生涯新高第24位的俄罗斯新星卡萨金娜,中国金花以2:1取得了胜利,这也是王蔷连续三年闯进美网第二轮。

随后出战的张帅也带来了好消息,她仅丢两局,以6:1、

6:1横扫世界排名第724位的澳大利亚外卡小将佩雷兹,生涯首次打进美网女单第二轮。可惜之后彭帅在首轮比赛中,浪费4个赛点惨遭美国左手悍将勒普琴科逆转,遗憾无缘女单第二轮。

此次六人出战美网单打正赛五人打进第二轮,对于李娜后时期的中国网球来说绝对是一个好兆头。10年前的法网和温网,“黄金一代”李娜、郑洁、彭帅和孙甜甜四人打进女单第二轮。今年澳网,张帅、王蔷、郑赛赛和韩馨蕴四人携手闯过大满贯首轮关。本届美网,

这个数字首次来到了“五”,创造了中国军团在大满贯首轮的最好成绩。

李娜、郑洁等“黄金一代”已经逐渐离我们远去,彭帅处在伤病恢复期还难以回到巅峰状态,现在的中国网球只能靠年轻一代来挑大梁。虽然成绩远不如李娜、郑洁等人出色,虽然中国一姐这个位置饱受大家质疑,但这一代中国金花正慢慢用自己的实际行动向大家证明她们的努力和进步,希望这项美好的纪录能成为中国女网的一个新起点。(新文)

创纪录72次战大满贯 大威直言 根本没考虑过退役

本报讯 大威廉姆斯三盘战胜科兹洛娃,在今年的美网女单首轮中,第18次出战美网的她依旧没有在首轮输过球。赛后,这位36岁的美国老将表示满意自己的表现,而对于何时退役,大威表示从未想过。

北京时间8月31日的女单首轮,尽管一直处于场上领先地位,但美国老将苦战三盘才拿下最终的胜利,不过大威依然满意自己首轮比赛的表现。“第一轮的比赛从来不会轻松,每个人都要重新找到场上的节奏,适应球场的环境,更何况这是我第一次和这位对手交战。”

今年美网是大威廉姆斯第72次亮相大满贯正赛了,谈到这一纪录,美国老将表示还要让这个纪录一直延续下去。“我非常感恩,也非常幸运,我希望能够继续保持健康,让这个纪录一直延续下去。我不知道自己将会在什么时候停下来,我还没有这方面的计划,因为我现在的状态非常好,根本不会考虑退役的事情,我每

一天,每个月都在让自己变得更加出色,所以我还要创造一个让后来人更加难以打破的纪录。”

大小威是网坛有名的姐妹花,大威赛后也谈到了和小威的姐妹之情。“能够在巡回赛中有一个自己的兄弟姐妹是非常棒的事情,经常有家人陪伴在我们身边出战巡回赛。能够有一个人了解你现在的状态,知道你在经历着什么是一件好事情。自从我身体好转之后,球迷们都非常支持我,大概他们都清楚我经历了什么。我非常欣赏塞蕾娜的比赛,她无所畏惧,这不是任何人能够学到的,而且她还有坚决的执行力。”

这么多年来,大小威姐妹奉献的经典对决也不少,大威对于姐妹内战一直是毫不介意。“对于我来说,自从打球的第一天开始我就已经要面对塞蕾娜了,我们都知道终有一天我们要站上球场隔网相对,我们早就准备好这一天了。”

(新文)

广场舞达人秀济南赛区决出冠军 退休阿姨跳出“花样年华”

本报讯(记者 尹成君)

8月30日上午,“国舞风云榜”2016大中华区广场舞达人秀济南赛区决赛拉开帷幕。共21支来自济南各地的舞队历经海选复赛,一路披荆斩棘,站到了决赛的赛场上。最终“花样年华服饰舞蹈队”一举拔得头筹,斩获“国舞风云榜”济南赛区冠军。

“国舞风云榜”济南赛区决赛共分为两轮比赛。“花样年华服饰舞蹈队”过五关斩六将,最终拔得头筹,该舞队将代表济南参加10月12日在北京水立方举行的“国舞风云榜”2016大中华区广场舞达人

秀全国总决赛。赛后,她们向“国舞风云榜”主办方融贯电商、济南城市合作伙伴漱玉平民大药房、首席赞助商修正药业、特约赞助商马应龙药业,以及各位明星评委老师表达了感谢。此外,葱花大妈舞蹈队获得亚军,艺城舞蹈队获得季军。

据悉,“花样年华服饰舞蹈队”是一群来自各行各业退休阿姨组成的队伍。因为热爱舞蹈,酷爱表演,她们参加了“国舞风云榜”的比赛。这支舞队的夺冠也充分体现了比赛评委、“神曲天后”王蓉提到的“创新”这一评判标准。

齐鲁晚报 | 奥和购物中心 GUIHE PLAZA 联袂呈现

2016.9.10
齐鲁星光夜
STAR NIGHT 齐鲁风尚人物秀

风尚之星 闪耀齐鲁

捧一颗赤子之心
用艺术改变城市
让时代感受美好

我是蔡玉水,我为齐鲁风尚代言

#我为品质生活代言#
参与扫码互动,上头条!赢大奖!

蔡玉水 中国当代著名艺术家